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e  Questionnaire

Feedback Panel & LogOut

5l Question

1 How much the curriculum caters the need of the students? (4) Excellent (3) Very good (2) Good (1)
Satisfactory (0) Unsatisfactory

2 How far the curriculum and the syllabus are well erganised and learner centric? (4) Excellent (3)
Very good (2) Good (1) Satisfactory (0) Unsatsfactory

3 How much the curriculum is useful for the development of your personality? (4) Excellent (3) Very
good (2) Good (1) Satisfactory (0] Unsatisfactory

4 How far the curriculum added new knowledge? (4) Excellent (3] Very good (2) Good (1) Satisfactory
(0) Unsatisfactory
5 How will you grade the employability of the curriculum? (4) Excellent (3) Very good (2) Good (1)

Sartisfactory (0) Unsatisfactory

i) Whether the subjects offered by the college is - (4) Excellent (3) Very gocod (2) Good (1) Satisfactory
{0) Unsatisfactory

51 Question

1 How much of the syllabus was covered in the class#{4) 85 to 100%{3) 70 to 234%{2) 55 to €9%(1) 30
to 54%(0) below 30%

2 Fairness of the internal evaluation (Sessional Exam) by the teacher (4) Always Fair (3) Usually Fair
(2) Sometimes Unfair (1) Usually Unfair (0) Unfair

3 How far the sessional examination help you in improving your swdies (4) Very Effective (3)
Effective (2) Sometimes Effective (1) Ineffective (0] Mot at all Effective

4 Teacher-5tudent relationship in the college is- (4) Very good (3) Good (2) Satisfactory (1) Average
(0} Unsatisfactory

5 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector while teaching (4) Abowve 90% (3)
70 to 85% (2) 50 to 69% (1) 30 to £49% () Below 29%

G The teaching and mentoring process in your institution helps you in your overall development- (4)
Significantly (3} Very Well (2) Moderately (1) Marginally (0) Mot at all




sl

Question

Library service provided by the college is- {4) Excellent (3} Very Good (2) Good (1) Satisfactory (0)
Unsatisfactory

Drinking water and toilet facilities of the college is- (4) Excellent (3) Very Good (2) Good (1)
Satisfacrory (0) Unsatisfactory

5l Question

1 Facilities for extra-curricular activities provided by the college are- (4) Excellent (3) Viery Good (2)
Good (1) Satisfactory (0) Unsatisfactory

2 How much efforts made by the institute to inculcate soft skill, life skill and employability skill to
make you ready for the world of work - (4) To a great extent (3) Moderate (2) Somewhat (1] Very
Litzle (0) Mot at all

51 Question

1 Service provided by the college office is- (4) Excellent (3) Very Good (2) Good (1) Satisfactory (0]
Unsarisfactory

2

How would you rate the Principal of the college as an academic administrator- (4) Excellent (3) Very
Good (2) Good (1) Satisfactory () Unsatisfactory
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Student's Curricular Aspect Ratings

Reports Of 2020-21

Question

How much the curriculum caters the need of the students?
(4) Excellent (3) Very good (2) Good (1) Satisfactory (0)
Unsatisfactory

How far the curriculum and the syllabus are well
organised and learner centric? (4) Excellent (3) Very good
(2) Goed (1) Satisfactory (0) Unsatisfactory

How much the curriculum is useful for the development of
your personality? (4) Excellent (3) Very good (2) Good (1)
Satisfactory (0) Unsatisfactory

How far the curriculum added new knowledge? (4)
Excellent (3) Very good (2) Good (1) Satisfactory (0)
Unsatisfactory

How will you grade the employability of the curriculum? (4)
Excellent (3) Very good (2) Good (1) Satisfactory (0)
Unsatisfactory

Whether the subjects offered by the college is - (4)
Excellent (3) Very good (2) Good (1) Satisfactory (0)
Unsatisfactory

Total
Submit

224

224

224

224

224

224

0%

23

25

25

21

21

2%

49

51

48

55

59

55

3%

72

62

66

65

64

62

4%

72

71

75

74

69

88

5%

6%

7%

8

9%

Teaching Learning :
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Student’s Teaching Learning Ratings

Reports Of 2020-21

Question

How much of the syllabus was covered in the class?(4) 85
to 100%(3) 70 to 84%(2) 55 to 69%(1) 30 to 54%(0) below
30%

Fairness of the internal evaluation (Sessional Exam) by the
teacher (4) Always Fair (3) Usually Fair (2) Sometimes
Unfair (1) Usually Unfair (0) Unfair

How far the sessional examination help you in improving
your studies (4) Very Effective (3) Effective (2) Sometimes
Effective (1) Ineffective (0) Not at all Effective

Teacher-Student relationship in the college is- (4) Very
good (3) Good (2) Satisfactory (1) Average (0)
Unsatisfactory

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector while teaching (4) Above 90% (3) 70 to 89% (2) 50
to 69% (1) 30 to 49% (0) Below 29%

The teaching and mentoring process in your institution
helps you in your overall development- (4) Significantly (3)
Very Well (2) Moderately (1) Marginally (0) Not at all

Total
Submit

203

203

203

203

203

203

0%

26

1%

28

2%

32

26

23

29

3%

61

39

52

37

60

98

4%

77

135

1

125

66

53

5%

6%

7%

3%

9%




Infrastructure & Learning Resources:
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Student's Infrastructure & Learning Resources Ratings

academic administrator- (4) Excellent (3) Very Good (2)
Good (1) Satisfactory (0) Unsatisfactory

Total 10
S| Question Submit Ok 1% 2% 3% 4% 5k 6% 7k 8k 9% K
1 Library service provided by the college is- (4) Excellent (3) 191 1" 12 30 64 74 0 0 0 0 0 0
Alumni Data Very Good (2) Good (1) Satisfactory (0) Unsatisfactory
2 Drinking water and toilet facilities of the college is- (4) 191 16 14 48 45 68 0 0 0 0 0 0
Excellent (3) Very Good (2) Good (1) Satisfactory (0)
Unsatisfactory
Student Progression :
Home » Student's > Ratings
Student's Student Progression Ratings
Online Feedback
. ne
Total 10
S| Question Submit Ok 1% 2% 3% 4% 5%k 6% 7k 8%k 9%k K
1 Facilities for extra-curricular activities provided by the 189 " 13 37 73 55 0 0 0 0 0 0
college are- (4) Excellent (3) Very Good (2) Good (1)
Satisfactory (0) Unsatisfactory
2 How much efforts made by the institute to inculcate soft 189 7 23 32 64 6 0 0 0 0 0 0
skill, life skill and employability skill to make you ready for
the world of work - (4) To a great extent (3) Moderate (2)
Somewhat (1) Very Little (0) Not at all
Governance :
< C A Notsecure | feedback bncollege online/index php/Home/load_ratings/19
Student’s Governance Ratings
Online Feedback
Total 10
Sl Question Submit Ok 1% 2% 3% 4% 5k 6%k 7k B8k 9k k
1 Service provided by the college office is- (4) Excellent (3) 183 15 22 40 50 56 0 0 0 0 0 0
Very Good (2) Good (1) Satisfactory (0) Unsatisfactory
2 Howwould you rate the Principal of the college as an 183 3 4 13 47 M6 0 0 0 0 0 0
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e Questionnaire

| Question

( How far the curriculum has added up to date knowledge? (4) Significantly (3) Very well (2)
Moderately (1) Marginally (0) Mot at all

2 How far the curriculum and the syllabus is well organised and learner-centric? {4) To a great
extent (3] Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0] Mot at all

3 How far the aims and cbjectives of the curriculum are dlearly stated? (4) To a great extent (3)
Moderate (2) To some extent (1) Marginally {0} Mot at al

4 To what extent the curriculum mzintains the balance between theory and application? (4) To a
great extent (3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally {0) Mot at al

5 To what extent the curriculum contains skill based component? (4) To & great extent (3) Moderate
(2) To some extent (1) Marginally {J) Not at &

G To what extent the social and ethical values are incorporated in the syllabus? {4) To a great extent
(3} Maderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Mot at &

7 How far the syllabus can be arranged within the stipulated time in the semester? (4) To a great

extent (3] Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0] Mot at all

. Filled Questionnaire with Consolidated Response

< C A Notsecure | feedback bncollege.online/index php/Home/load ratings/23

Reports Of 2020-21

Total 10
Sl Question Submit Ok 1% 2% 3% 4%k 5% 6% 7k 8%k 9%
1 How far the curriculum has added up to date knowledge? 65 0 0 4 34 27 0 0 0 0 0 0
(4) Significantly (3) Very well (2) Moderately (1) Marginally
(0) Not at all
2 How far the curriculum and the syllabus is well organised 65 0 0 4 26 35 0 0 0 0 0 0
and learner-centric? (4) To a great extent (3) Moderate (2)
To some extent (1) Marginally (0) Not at all
3 How far the aims and objectives of the curriculum are 65 1 1 6 22 35 0 0 0 0 0 0
clearly stated? (4) To a great extent (3) Moderate (2) To
some extent (1) Marginally (0) Not at all
4 Towhat extent the curriculum maintains the balance 65 0 4 9 25 27 0 0 0 0 0 0
between theory and application? (4) To a great extent (3)
Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Not at all
5  Towhat extent the curriculum contains skill based 65 0 5 13 22 25 0 0 0 0 0 0
component? (4) To a great extent (3) Moderate (2) To some
extent (1) Marginally (0) Not at all
6  Towhatextent the social and ethical values are 65 2 7 8 19 29 0 0 0 0 0 0
incorporated in the syllabus? (4) To a great extent (3)
Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Not at all
7 How far the syllabus can be arranged within the stipulated 65 0 1 4 28 32 0 0 0 0 0 0

time in the semester? (4) To a great extent (3) Moderate (2)
To some extent (1) Marginally (0) Not at all
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e  Questionnaire

| Question

1 Ta what extent the curriculum fulfilled your expectation? {4) Significantly (3) Very well (2)
Maderately (1) Marginally () Mot at all

2 How far the curriculum atzained the objectives after completion of the course? (4) To a great
extent (3] Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0] Mot at all

3 How far the curriculum helped in developing cverall personality of student? 4) To a great extent

(3} Moderate (2) To some extent (1) Marginally {0) Mot at all

£ How far the curriculum helped in enriching intellectuality of student? (4) Significantly (3) Very well

(2} Moderately (1) Marginally (0) Not at all

5 How far the curriculum is job criented? (4) To a great extent (3) Moderate (2] To some extent (1)

Marginally (0) Mot at all




Filled Questionnaire with Consolidated Response
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Guest's Curricular Aspect Ratings

Reports Of 2020-21

|

Question

To what extent the curriculum fulfilled your expectation?
(4) Significantly (3) Very well (2) Moderately (1) Marginally
(0) Not at all

How far the curriculum attained the objectives after
completion of the course? (4) To a great extent (3)
Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Not at all

How far the curriculum helped in developing overall
personality of student? 4) To a great extent (3) Moderate
(2) To some extent (1) Marginally (0) Not at all

How far the curriculum helped in enriching intellectuality
of student? (4) Significantly (3) Very well (2) Moderately (1)
Marginally (0) Not at all

How far the curriculum is job oriented? (4) To a great
extent (3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0)
Notatall

Total
Submit

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

7k

:3 4
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Employer feedback on Curricular aspects and its transaction

e Questionnaire

FEEDBACK ON CURRICULAMFROM EMPLOYER
BN COLLEGE, DHUBREI, ASSAM
SESSIOMN: 20...... - 20.......

Please Pur Tick () in Appropriate Place

MName of The Respondent:
Designation:

Diate:

1. To whatextent the curmiculom fulfilled your expectaion?

{4) Significantdy (3) Very well (2) Moderately (1) Marginally {0) Mot at all

2. How far the curmiculum attained the objectves afier completion of the course™

{4) To a great extent {3) Moderate (2) To some extent (1) Margmally (0) Mot atall

3. How far the curmiculum helped in developing overall personality of the smdent?

{4) To a great extent {3) Moderate (2) To some extent {1) Marzinally (0) Notatall

I

How far the curriculum helped in enriching intelle cruality of the student?

{4) Significantdy (3) Very well (2) Moderately (1) Marginally {0) Not at all

5 How far the curmiculum is job orlented?

{4) To a great extent {3) Moderate {(2) To some extent {1) Marginally {0) Mot at all

Signature of Employer




Filled Questionnaire

FEEDBACK ON CURRICULAM FROM EMPLOYER

B.N. COLLEGE, DHUBRI, ASSAM
SESSION: 20...[°7 - 2020....

Please Put Tick () in Appropriate Place
Name of The Respondent: fuou» SKiLLs Au-oﬂu,

Designation:  MANAGIXG  piREcTO R |
Date:

1. To what extent the curriculum fulfilled your expectation?
(:}/Sﬁniﬁcmdy (3) Very well (2) Moderately (1) Marginally (0) Not at all

How far the curriculum attained the objectives after completion of the course?
(:y/a great extent (3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Noz at all

How far the curriculum helped in developing overall personality of the student?
1:;!@: great extent (3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0} Not at all

How far the curriculum helped in enriching intellectuality of the student”?
(:)/S'gniﬁcnmly (3) Very well (2) Moderately (1) Marginally (0) Not at all

s How far the curriculum is job oriented?
%m: (3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Not at all

WX

Signatu , mploye. r
Seal




FEEDBACK ON CURRICULAM FROM EMPLOYER
BN. COLLEGE, DHUBRL, ASSAM
session: 20.19. - 20..20

Please Put Tick () in Apprepriste Place

Name of The Respondent:  A14L 5 Pﬁmpm

Desigmation:  (ALTWEC,  Jomsiuy,
Date:

+  To what extent the curriculum felfilled your expectation”
(0%0)“’)7"'0)‘“(0“@"“““

2 How far the cumiculum attained the objectives after completion of the course?
(4) To a grest extent (3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Not atafl
-

3 How far the carricelum helpad & developing ovenll pessonality of the student?
Woamm(’)mmhn—mu)w(ﬂlunm

4 How far e carriculum belped im enriching intellectuality of the seadeat?
(4)WG)W (2) Modermely (1) Marpmally (0) Notat all

6 How far the amriculum is job oriested?
«)To-mmﬁ)yumfomm(l)ww aral




BN, COLLEGE, DHUBRI,
SESSION: 20..9. - 20.%:%.

Please Put Tick (%) in Appropriate Place

Name of The Respondent: Tyl B s (o m SR Subsmir
Designation:  Quagf EAE<Tag_ & wb a. Sutmon ¥ rucurnes

Date: \%l o D=y N

1 To what extent the curviculum fulfilled yow:xpactuicm':‘
() swuan::y)/\;ay well (2) Moderately (1) Marginaily (0) Not at alf

2 How far the curriculum sitained the objectives after complenion of the coarse?
{ © & great extent (3) Moderase (23 To some extent (1) Marginadly (0) Not ae all

3 How far the curriculum helped in developing overall per lity of the studem?
\yl'ro 4 great extent (3) Modesate (2} To some extent (1) Marginally (0) Not at all

4 How far the curriculumi helped in cnriching intellectuatity of the student?
Wﬁwnly(:i)Verywell(z)“ U Iy (1) Marginally (0) Not ot ol

= How far the curriculum is job oriented?”
{4) To u great extent Moderite {2) To some extent (1) Marginally (1) Not at alf




SESSION: 20..9. - 2020,

Please Put Tick (\) in Appropriate Place

Name of The Respondent: -Skn.tf-'lbﬂf
Designation:  LAMAGTNg  TARTNER .

Date:

1. To what extent the curriculum fulfilled your expectation?
(4) Sigrificantly (3) Very well (2) Moderately (1) Marginally (0) Not at all

2 How far the curriculum attained the objectives after completion of the course?
i-yo'h great extent {3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Not s all

3 How far the curriculum belped in developing overall personality of the student?
Wimem(s)ma)m same extent { 1) Marginally (0) Not at all

4 How far the curriculum helped in ensiching intellectuality of the student?
‘M/bﬁgniﬂeunly (3) Very well (2) Moderately (1) Marginally (0) Not at all

5 How far the curriculum is job oriented?

{4) To pgreat extent (3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Not az gil
For SHK ,L b
N ad \
of Employér

Seal ~
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FEEDBRACK ON CURRICULAM FROM EMPLOYER
BN COLLEGE, DHUBRI, ASSAM

SESSION: 20.(4.. - 2040,

Please Put Tick (V) in Appropriste Place

Namie of The Resposdent: AMIT KUMPAWAT
Designation: FINANZIAL AdViIsSoR

Date: J0-29-20an

1. To what extent the cprriculum fulfilled your expectation?
Wﬁaﬂly (3) Very well (2) Moderarcty (1) Margimally (0) Noc a¢ all

2. How far the cumiculum attained the objectives aflor completion of the course?
&rﬂnmmmmanommmwy {0) N at all

= How far the curricalum baiped io developing overall personality of the student?
‘9“‘ great extent (3) Moderate (2) To some extent (1) Marginally (0) Not at all

4. How far the curniculam helped in enriching mmellectuality of the studem?
(4) Significantly yﬂq well (2) Modenstely (1) Marginally (0) Not at all

& How far the curriculum & job orented?

(3) To = grest ulun%hm: 12) To some extent (1) Marginally () Not at all
Siguature of Employer
Seal
AMIT KUMPAWAT

ARNS1203, EUN-E0OG0




